

印尼累计新冠确诊病例超400万例

总统希望到年底完成2亿人接种疫苗

新华社雅加达8月24日电 据印度尼西亚国家抗灾署24日发布的新冠疫情数据，该国较前一日新增新冠确诊病例19106例，累计确诊达4008166例；新增死亡1038例，累计死亡128252例。

数据显示，24日首都雅加达特区新增新冠确诊病例484例，累计确诊846900例，累计确诊病例数居印尼所有省级行政区首位。截至24日，印尼共有5846.9万人至少接种

一剂新冠疫苗，其中3264.1万人完成两剂接种。

印尼总统佐科23日通过社交媒体视频宣布，政府决定将7月初开始实施的紧急公共活动限制措施延长至本月30日，但下调多个地区的限制级别。佐科说，数周以来，印尼新增新冠确诊病例数不断减少，医院病床占用率和接受医学隔离的人数不断下降，疫情形势有所改善。印尼政府将继续密切关注国内疫情走

向，根据疫情数据和指标不断调整防疫措施。

佐科同时强调，新冠疫情对印尼仍构成实实在在的威胁。疫情远未结束，民众应严格落实戴口罩、保持社交距离、避免聚集等防疫规定，以斩断病毒传播链。

佐科近日还在社交媒体上表示，印尼政府订购的3.7亿剂新冠疫苗预计今年年底前运抵印尼，印尼有关部门正努力争取将今年的新冠疫苗供应

量提高到4.3亿剂，实现今年接种两剂疫苗

的民众人数至少达2亿的目标。



雅加达一所学校的疫苗接种运动 (路透社)

2021 “文化中国·水立方杯”圆满收官

印尼罗翠芳荣获青年组冠军

中新社北京8月24日电 (刘立琨 门睿)2021年“文化中国·水立方杯”中文歌曲大赛决赛24日晚在北京落下帷幕。

决赛分“港澳赛区”和“海外赛区”依次进行。海外赛区中，来自加拿大蒙特利尔的张靖晨和来自印度尼西亚的罗翠芬分别获得成人组、青少年组第一名，中国澳门的黄诗莹则夺得港澳赛区的第一名。

比赛为一轮制，采用网络演唱与现场评判相结合的方式。评委在北京电视台主会场与海外选手进行实时视频连线，

在选手演唱完歌曲后，评委从音乐技巧、声音表现力等方面点评和打分。

据主办方介绍，往年有不少选手通过“水立方杯”走上了专业的音乐道路。为了更好地帮参赛选手实现音乐梦想，今年的决赛新增了“业内观察员”，由资深音乐制作人张江担任。业内观察员不参与打分，仅从专业音乐人角度为参赛选手们提供指导。

比赛中，选手们“各显神通”，用饱含情感的歌声呈现了一个个精彩的舞台。来自印度尼西亚

赛区的罗翠芬演唱了一首《你的答案》，凭借扎实的唱功和成熟的台风打动了评委们，取得了9.961分的好成绩。“我从小就很喜欢唱歌，希望能用歌声给大家带来快乐。未来的路还很长，我会继续加油的。”

凭借颇具辨识度的音色，取得港澳赛区第一名的黄诗莹受到了现场评委的一致认可。她坦言自己是个性格内向的女孩，希望通过比赛积累经验、认识更多朋友，希望自己变得更勇敢。

“阿刁，大昭

寺门前铺满阳光，打一壶甜茶，我们聊着过往……”身穿藏族传统服饰，来自美国西雅图赛区的李诗恬深情演唱了歌曲《阿刁》，歌声宛如天籁，获评委们连声称赞。

李诗恬两岁开始学中文，四岁学芭蕾舞和中国民族舞。受外祖父母的熏陶，她还学习了中国画。“在妈妈的支持下，我努力学习中文，希望可以跟更多优秀选手学习，为我在西雅图和沈阳的亲人们争光。”

中国著名歌手朱桦已经连续多年担

任“水立方杯”的评委。她表示，唱好中文歌曲对选手了解中华文化非常有意义。“选手们对中文歌曲的热爱很纯粹，比赛中的每首中文歌都非常动人。通过他们的演唱，我似乎能看到他们的成长与经历。”

“文化中国·水立方杯”中文歌曲大赛自2011年以来，已连续举办十一届，广受海内外关注与好评。2021年大赛以“在一起，再出发”为主题，吸引了来自30余个国家和地区的50余个赛区的超过2500名选手参赛。(完)